
REGIÓN DE MURCIA ESPAÑA

AMBOS SEXOS Hombres Mujeres AMBOS SEXOS Hombres Mujeres

Son complicados de usar

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

De acuerdo 68,7 27,2 41,5 2.822,0 1.556,6 1.265,4

En desacuerdo 501,8 279,9 221,9 16.117,0 8.259,1 7.857,9

No consta 73,3 26,4 46,9 1.820,6 716,5 1.104,2

Crean desconfianza en la pareja

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

De acuerdo 82,8 38,4 44,5 2.419,9 1.345,3 1.074,6

En desacuerdo 495,9 264,4 231,5 16.542,9 8.335,7 8.207,2

No consta 65,2 30,8 34,4 1.796,8 851,2 945,6

A las mujeres les corta el deseo

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

De acuerdo 109,7 56,0 53,7 2.790,1 1.521,9 1.268,2

En desacuerdo 451,2 238,4 212,9 15.338,7 7.509,3 7.829,4

No consta 82,9 39,1 43,8 2.630,8 1.501,0 1.129,8

A los hombres les corta el deseo

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

De acuerdo 205,4 117,1 88,3 4.706,4 2.728,0 1.978,4

En desacuerdo 368,5 190,8 177,6 13.861,6 7.107,1 6.754,4

No consta 70,0 25,6 44,4 2.191,6 697,0 1.494,6

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

De acuerdo 211,9 134,2 77,7 5.760,5 3.614,9 2.145,5

En desacuerdo 366,6 172,5 194,1 13.262,9 6.242,2 7.020,7

No consta 65,4 26,9 38,5 1.736,3 675,0 1.061,3

Impiden sentir verdaderamente el cuerpo del 
otro

Permiten disfrutar más por la seguridad que 
dan

10. Personas de 18 a 49 años por sexo, afirmaciones acerca de los preservativos y opinión10. Personas de 18 a 49 años por sexo, afirmaciones acerca de los preservativos y opinión
 Miles de personas

10. Personas de 18 a 49 años por sexo, afirmaciones acerca de los preservativos y opinión
 Miles de personas

Afirmaciones acerca de los preservativos y opinión

- INE. Encuesta de salud y hábitos sexuales
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REGIÓN DE MURCIA ESPAÑA

AMBOS SEXOS Hombres Mujeres AMBOS SEXOS Hombres Mujeres

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

De acuerdo 277,9 137,4 140,5 9.723,6 4.423,6 5.300,0

En desacuerdo 303,7 169,0 134,7 9.376,9 5.418,1 3.958,8

No consta 62,3 27,2 35,2 1.659,1 690,4 968,7

Son seguros

Total 643,9 333,5 310,3 20.759,6 10.532,1 10.227,5

De acuerdo 493,2 263,3 229,8 16.370,7 8.524,4 7.846,3

En desacuerdo 118,0 53,2 64,8 3.512,5 1.614,6 1.897,9

No consta 32,7 17,0 15,7 876,5 393,2 483,3

10. Personas de 18 a 49 años por sexo, afirmaciones acerca de los preservativos y opinión10. Personas de 18 a 49 años por sexo, afirmaciones acerca de los preservativos y opinión
 Miles de personas

10. Personas de 18 a 49 años por sexo, afirmaciones acerca de los preservativos y opinión
 Miles de personas

Afirmaciones acerca de los preservativos y opinión

- INE. Encuesta de salud y hábitos sexuales
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